

# Comune di Osio Sopra

# Provincia di Bergamo

Tel. 035/50.01.21 – Fax 035/50.16.28 – e-mail: <u>cultura@comune.osiosopra.bg.it</u>

# BANDO PER L'ASSEGNAZIONE DEL PREMIO AL MERITO INTITOLATO

# "forever" GIULIA AGRATI

L'Amministrazione Comunale ha istituito con deliberazione consiliare n. 37 del 22.11.2016 il premio al merito intitolato "forever" Giulia Agrati.

## Requisiti di ammissione al bando

Potranno concorrere all'assegnazione del premio tutti gli alunni, residenti in Osio Sopra, che sosterranno gli esami conclusivi della Scuola Secondaria di primo grado nell'a. s. 2019/2020. Gli alunni dovranno:

• aver conseguito una votazione finale pari a 10 o 10 e lode.

## Entità del premio

L'ammontare del premio sarà determinato partendo dalla somma messa a disposizione per l'a.s. 2019/2020, pari a € 1.500,00, da suddividere in parti uguali tra tutti coloro che avranno i requisiti richiesti. L'importo massimo assegnabile a ciascun avente diritto è pari a € 250,00.

## Modalità di presentazione della domanda

Sarà necessario compilare l'apposito modulo predisposto e allegare la seguente documentazione:

- 1. fotocopia del documento di riconoscimento del genitore/legale rappresentante richiedente in corso di validità;
- 2. fotocopia del codice fiscale del richiedente.

La domanda va presentata esclusivamente via mail a <u>protocollo@comune.osiosopra.bg.it</u> in <u>un unico file pdf</u> comprensivo di tutti gli allegati dal 03/12/2020 alle **ore 12.00 del 14/12/2020** – termine perentorio.

I tempi e le modalità di consegna del premio saranno comunicate successivamente agli aventi diritto.

Per informazioni rivolgersi a: Ufficio Socio-culturale, tel. 035 500121 int. 8 E-mail: cultura@comune.osiosopra.bg.it

Osio Sopra, lì 03.12.2020

Il Responsabile del Settore Amministrativo Dott.ssa/Leonia Ongis

# Comune di Osio Sopra

Provincia di Bergamo

# DOMANDA DI ASSEGNAZIONE DEL PREMIO AL MERITO INTITOLATO: "forever" GIULIA AGRATI

DA INOLTRARE ESCLUSIVAMENTE VIA MAIL A <u>protocollo@comune.osiosopra.bg.it</u> IN <u>UN UNICO FILE PDF</u> COMPRENSIVO DI TUTTI GLI ALLEGATI ENTRO LE **ORE 12.00 DEL 14/12/2020-** TERMINE PERENTORIO

Il/La sottoscritto/a:	
Cognome	Nome
Luogo di Nascita	Data di Nascita
Codice Fiscale	Residente a OSIO SOPRA
Indirizzo	N. civico
Telefono	
Cellulare	
Indirizzo e-mail	
In qualità di:	
Genitore del minore;	
Legale rappresentante del minore.	
Cognome	Nome
Luogo di Nascita	Data di Nascita
Codice Fiscale	Residente a OSIO SOPRA
СН	IEDE
l'assegnazione del premio al merito intitolato "fo	rever" Giulia Agrati per l'a.s. 2019/2020.
A tal fine,	
	HARA

sotto la propria responsabilità, ai sensi dell'articolo 46 (dichiarazione sostitutiva di certificazione) e dell'articolo 47 (dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà) del D.P.R. 445/2000 e s.m.i.:

□ di essere consapevole delle sanzioni penali previste in caso di dichiarazioni non veritiere relative alle dichiarazioni contenute nella presente richiesta e della conseguente decadenza dai benefici (artt. 75 e 76 del DPR 445/2000 e s.m.i.);

□ di essere residente nel Comune di Osio Sopra;
□ di aver sostenuto l'esame conclusivo della Scuola Secondaria di primo grado nell'a. s. 2019/2020 ed aver conseguito la votazione di 10/10 e lode o 10/10 presso l'istituto scolastico ;
□ di aver ricevuto ai sensi dell'art.13 D.Lgs. 196/2003 e art. 13 Regolamento UE n. 2016/79 informativa contenente le modalità di trattamento dei dati personali forniti ed aver espresso il relativo consenso al trattamento;
□ di essere informato/a che i dati, resi anonimi, potranno essere utilizzati anche per finalità statistiche (D.lgs. 281/1999 e s.m.i.);
□ di autorizzare l'invio agli indirizzi sopra indicati di ogni comunicazione relativa al procedimento di assegnazione del premio e di impegnarsi alla immediata comunicazione dei cambi di indirizzi;
□ di autorizzare l'accredito del contributo sul proprio conto corrente bancario o postale o sulla propria carta prepagata con il seguente Codice IBAN:
Osio Sopra, lì
Firma del richiedente

# Si allega:

- 1. fotocopia del documento di riconoscimento del richiedente in corso di validità;
- 2. fotocopia del codice fiscale del richiedente;

# INFORMATIVA AI SENSI DELL'ART. 13 DEL D. LGS. 196/2003 E DELL'ARTICOLO 13 DEL REGOLAMENTO UE N. 2016/679

Ai sensi dell'art. 13 del D. Lgs. 196/2003 (di seguito "Codice Privacy") e dell'art. 13 del Regolamento UE n. 2016/679 (di seguito "GDPR 2016/679"), recante disposizioni a tutela delle persone e di altri soggetti rispetto al trattamento dei dati personali, desideriamo informarLa che i dati personali da Lei forniti formeranno oggetto di trattamento nel rispetto della normativa sopra richiamata e degli obblighi di riservatezza cui è tenuto il Comune di Osio Sopra.

#### Titolare del trattamento

Il Titolare del trattamento è il Comune di Osio Sopra nella persona del Sindaco pro tempore Arch. Pier Giorgio Gregori domiciliato per la carica presso il Municipio.

#### Responsabile della protezione dei dati (RPD o DPO)

Il Responsabile della Protezione dei Dati (RPD) è CRES LT SRL nella persona di Adamo Crotti - Tel. 035 335929 – rpd osiosopra@pec.regione.lombardia.it.

Il Responsabile del trattamento è la dott.ssa Anna Cirene Marziali.

## Finalità del trattamento

I dati personali da Lei forniti sono necessari per la valutazione delle domande pervenute al fine dell'assegnazione del premio al merito denominato "forever" Giulia Agrati.

## Modalità di trattamento e conservazione

Il trattamento sarà svolto in forma automatizzata e/o manuale, nel rispetto di quanto previsto dall'art. 32 del GDPR 2016/679 e dall'Allegato B del D.Lgs. 196/2003 (artt. 33-36 del Codice) in materia di misure di sicurezza, ad opera di soggetti appositamente incaricati e in ottemperanza a quanto previsto dagli art. 29 GDPR 2016/679.

Le segnaliamo che, nel rispetto dei principi di liceità, limitazione delle finalità e minimizzazione dei dati, ai sensi dell'art. 5 GDPR 2016/679, previo il Suo consenso libero ed esplicito espresso in calce alla presente informativa, i Suoi dati personali saranno conservati per il periodo di tempo necessario per il conseguimento delle finalità per le quali sono raccolti e trattati.

#### Ambito di comunicazione e diffusione

Informiamo inoltre che i dati raccolti non saranno mai diffusi e non saranno oggetto di comunicazione senza Suo esplicito consenso, salvo le comunicazioni necessarie che possono comportare il trasferimento di dati ad altri enti pubblici, a consulenti o ad altri soggetti per l'adempimento degli obblighi di legge.

#### Trasferimento dei dati personali

I suoi dati non saranno trasferiti né in Stati membri dell'Unione Europea né in Paesi terzi non appartenenti all'Unione Europea.

## Esistenza di un processo decisionale automatizzato, compresa la profilazione

Il Comune di Osio Sopra non adotta alcun processo decisionale automatizzato, compresa la profilazione, di cui all'articolo 22, paragrafi 1 e 4, del Regolamento UE n. 679/2016.

#### Diritti dell'interessato

In ogni momento, Lei potrà esercitare, ai sensi dell'art. 7 del D.Lgs. 196/2003 e degli articoli dal 15 al 22 del Regolamento UE n. 2016/679, il diritto di:

- a) chiedere la conferma dell'esistenza o meno di propri dati personali;
- b) ottenere le indicazioni circa le finalità del trattamento, le categorie dei dati personali, i destinatari o le categorie di destinatari a cui i dati personali sono stati o saranno comunicati e, quando possibile, il periodo di conservazione;
- c) ottenere la rettifica e la cancellazione dei dati;
- d) ottenere la limitazione del trattamento;
- e) ottenere la portabilità dei dati, ossia riceverli da un titolare del trattamento, in un formato strutturato, di uso comune e leggibile da dispositivo automatico, e trasmetterli ad un altro titolare del trattamento senza impedimenti;
- f) opporsi al trattamento in qualsiasi momento ed anche nel caso di trattamento per finalità di marketing diretto;
- g) opporsi ad un processo decisionale automatizzato relativo alle persone fisiche, compresa la profilazione.
- h) chiedere al titolare del trattamento l'accesso ai dati personali e la rettifica o la cancellazione degli stessi o la limitazione del trattamento che lo riguardano o di opporsi al loro trattamento, oltre al diritto alla portabilità dei dati;
- i) revocare il consenso in qualsiasi momento senza pregiudicare la liceità del trattamento basata sul consenso prestato prima della revoca;
- j) proporre reclamo a un'autorità di controllo.

Può esercitare i Suoi diritti con richiesta scritta inviata al Responsabile Protezione Dati (RPD o DPO) all'indirizzo postale del Comune di Osio Sopra o all'indirizzo mail <a href="mailto:rpd">rpd</a> osiosopra@pec.regione.lombardia.it

lo sottoscritto/a	alla luce	dell'info	ormativa	ricevuta
-------------------	-----------	-----------	----------	----------

□ □ esprimo il consenso □ NON esprimo il consenso al tratt	amento dei miei dati personali inclusi quelli considerati come categorie
particolari di dati.	

□ esprimo il consenso □ NON esprimo il consenso alla comunicazione dei miei dati personali ad altri enti pubblici e società di natura privata per le finalità indicate nell'informativa.

 $\Box$  esprimo il consenso  $\Box$  NON esprimo il consenso al trattamento delle categorie particolari dei miei dati personali così come indicati nell'informativa che precede.

Osio Sopra, lì	FIRMA	